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Plano E@D (acompanhar e monitorizar) 
GRAU DE SATISFAÇÃO DOS DOCENTES (2020/2021 - 2º P)

1. Qual a modalidade de ensino utilizada neste período?

2. As estruturas de liderança da escola conseguiram motivá-lo(a) para o Ensino à Distância (E@D)?

3. A Direção disponibilizou, atempadamente, toda a informação necessária para esta mudança?

 Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2)  NG

24
Respostas

03:51
Tempo médio de conclusão

Fechado
Estado

Insights

Ensino a Distância (E@D) 11

Escola de Acolhimento 3

Ambas 10

Insights

Não 0

Sim 24

Insights

Nunca 0

Às vezes 1

Sempre 23
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4. O sistema de comunicação em rede tem sido eficaz?

5. Colaborou na elaboração do Plano de E@D?

6. Quais os meios de comunicação mais utilizados?

7. O Microsoft Office 365 é adequado a esta modalidade de ensino?

Insights

Nunca 0

Às vezes 12

Sempre 12

Insights

Não 6

Sim 18

Plataforma de Aprendizagem … 20

WhatsApp 7

Correio eletrónico 18

Sistema de Videoconferência (… 18

SMS 3

Insights

Não 0

Sim 24
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8. Têm sido disponibilizados os meios tecnológicos para a concretização do Plano E@D?

9. Tem havido apoio para o desenvolvimento de competências digitais?

10. Houve o desenvolvimento de mecanismos de apoio dirigidos aos alunos sem computador e
sem acesso à internet em casa?

11. Os alunos têm sido assíduos?

Insights

Não 0

Sim 24

Insights

Não 2

Sim 22

Não 0

Sim 24

InsightsNunca 0

Raramente 0

Às vezes 0

Quase sempre 19

Sempre 5
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12. Os alunos têm sido pontuais?

13. Há alunos que têm abandonado as sessões?

14. Qual o número de tarefas trabalhadas por sessão?

15. As tarefas propostas foram trabalhadas na sessão e entregues pelos alunos?

InsightsNunca 0

Raramente 0

Às vezes 1

Quase sempre 17

Sempre 6

InsightsNunca 9

Raramente 8

Às vezes 6

Quase sempre 1

Sempre 0

Insights1 5

2 13

3 5

4 1

5 ou mais 0

InsightsNunca 0

Raramente 0

Às vezes 3

Quase sempre 20

Sempre 1
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16. De um modo geral, como se mostram envolvidos os alunos na realização das tarefas?

17. De que forma é realizada a avaliação das aprendizagens?

InsightsNunca 0

Raramente 0

Às vezes 2

Quase sempre 18

Sempre 4

Aulas online 21

Trabalhos individuais 21

Trabalhos de grupo 5

Testes online 12

Outro 4


